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Question1to5:

The following table shows the percentage (%) distribution of the number of readers 0
a in the table, answer the

and 2023, among the six different cities A-F. Based on the dat e
fie= fere 8 9% = f=r sl A-F 5 ad 2019 3 2023 & v ot afaE % TEH F WS

T ¥ e ¥y ¥ AR W aﬁ(%mmﬂtmﬁm:

City-Wise Iﬁ;hs of Number of IT Magaz
; FreT-ATt
T uﬁa‘h qraw] #) wEA H1 forey

= Percentage of Readers In Year/

.4 %
City/ - f # iz 1 faTd {‘9@0
O\ ———
o) (2019) -2 _____fziz_g'}_———-—-

15%

T
(s

9%;_.l_‘(—-—-—-'_"

ine Readers/

QlLth ities A-F together in the year 2023 was 50,000, then the number of
If the total number of readers from e six cities A-I' t0g ot 5
readers was more than 7,400 inexaﬁyb__ﬁ_“_ﬂhf?ﬁmmem )?’f!‘a!flﬁlﬁ%- ﬁmﬂ'ﬁﬂ
ofz 7yt 22 vEd A-F ﬂfrﬁ;mzuwmaﬁﬂ 1 Fel G 50,000 o, &t e el
HEA 7,400 9 v o4t 2 e | s
(m 2 2 3 N @y 4

ix citi - ther in the years 2019 and 2023 were
If the total number of readers EQ all the six cities A-F toge oy
4.3 lakh and 5.7 lakh, respectively, then what was the difference between the total number q??eaders from City

and City-C together in the years 2019 and 2023 ?
%75 lakh (2)  1.415 lakh -8) 1.625 lakh (4) 1596 lakh

(1).
afe wii o TR A-F @ W e dem = 2019 SR 2023 H HE: 43 @ 3R 5.7 A o, @ e B #Hr

C & A1 #2019 F1 Fo1 T 3T 2023 F FA A & A= H W A o1 ? wy
(1) 1175 2 145749 (@ 16257™ @ 15967

L

2

| Af theratio of the number of reader:({@‘l City-A in the year 2019 to that in 2023 was 2 : 5, then what was the ratio

of the number of readers from all citie§ fogether in the year 2019 to that in 202377
T WE A F WS F1 79 2019 T GEA T a8 2023 H G | A 2+ 5 o1, T A9 BE Vel q TS F

2019 F1 F TSI F1 2023 HI § fapaan g7
% 3:5 @ 4 /;./4:9 @) 2:5

the number of readers from the w in the '
_ ' . _ year 2019 and 2023 were 77,400 and 1,14,000 respectiv
what is the difference between the r of readers from City-F ifi the year 2019 and that in .I‘ZESZ% T <

afe af 20199 2023 § wET D e iy
gtﬂzﬂlgﬁm*ﬁammﬁmvm‘7?,40031,14,0{10'?11,mmﬁ@ﬁaﬁmmaﬂm
2% @ 27,200
<ol _ (3}‘#;2'_43’-{’?:. _mfﬁﬂﬁ
By :
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5, If the number of readers from City-C in the year 2023 were
L the year 2019 and tha
respectively, then the number of readers from City-Bin the yéi?!ﬁgf:;::dmnhly ?3,1110;1-& ﬂﬁ
- BTSN TR

that in 2019.
s ad 2019 % W C A sfe and 2023 H e £ 4 w40 wE: 73,100 7 51,300 o, W v B A 2019

e F den A A4 2023 F IEE w8 gen wovyn % sfeE

(1) 53.7 (2 503 ) 528 @) 515
\j, Match List - I with List =11, %
List-1 : List- 11 .
(Abbreviation) (Meaning) @)
in the same place _%
and others C)
before c')
;- wibi . compare
geft-1 % @ g1 =1 faem Fifae
geft-1 -1
( wfea ®9) (a1 )
A etal, L FH TH W
B. ante R
c m e o0
D i Iv. o B
Choose the correct answer from the options given below : m
=%

) forw 7w Fareredl © & W S 9 F9G :
(1) ALBILCILDIV A-I1, B-I00, C- [
@)  AJV,B-I C-HRI

(3) AL BIV,CL D-NI
tochemical SMOG ?
 —————

Which of the following are essential requirements for the formation of pho
B.  Nitrogendioxide (NO,)

sl

A,  Carbon monooxide (CO) :
€. Carbon dioxide (CQp) D.  Volatile Organic Compounds (VOCs)
E.  Sunlight
Choose the most appropriate answer from the options given below :

+ (1) A, BandDonly (2) A,CandEonl

B, C, D and E only K@) B,DandEoﬁ;}b
€2

B
- o R A o e § @ #-a

A e SIS (CO) B, IS SR (NO,)
D.  Ameie AT (VOCs)

C. T SEAFES (COy)
E gaduam =
ﬁﬁqmﬁaﬂﬁﬂmm@mmwaﬂm: H
(1) FaAA,B3IND () #Fa@A,C3E
@) ¥a@B,C, D 3ARE @) #eEB,D ARE
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@ Choose the correct statements :
A x% of yisequal toy% of 100 x,

3 to 350
B. If40% of 60% of [ g) of a number is 504, then 25% of ( 'ngof that number is e492!

C  If Ais15% more than B, then B is ~13.04% less than A.
D.  10% of 5and 5% of 10 add-up to 0.1.

dponly
Choose the correct answer from lheoglganrsﬂgivenbeg;v: 2 @) Aan
(1) AandBonly (2 BandConly
T A 9 Cﬂg ]
A ymx%wm%y%#mt: ‘.—*(E} mmzﬂ’ﬂ*
B ﬂﬁﬁ;ﬁ!m#@] Wﬂ&ﬂ%ﬂdﬂ%,f:ﬂﬂti 5
| I
c wﬁa,sa:sxmtﬁﬂ.r&:ﬂm“ N ‘
D. 5% 10% a0 10 F 5% 1401 ¥ : . Jus.
ﬁﬁqwﬁwﬁﬁﬁwmm i st C D P
| i n as ‘means g
L : is in thefaﬂaw;:g :;ﬂﬁl::n:;fg ;ecause o eveliae disprover 1
4 ‘fneupkufﬂtcnsesofﬂushoujdbeﬁept -
APPMJHE S (2) Hasty Generalisation
g ﬂwt:!:i‘:m (4) False cape®)
5 E_E.Mmﬂaﬂ?mﬁﬂﬁﬁﬁﬁt? Oﬂwﬂwwmﬂﬁmﬁﬁﬂ
"H'#'Wﬂﬁaﬂmmﬁmam wiifer 78 o
“m'ﬁ?tl"
@ o) SRR
(1) e g
ﬁﬂ?iﬂﬁ\l
(e frge gad gci ) m

motor boat covers certain distance downstream in 5 T but takes 6 h to return upstream :0 the starting point. If
g:;;eed ofﬂneéﬁmm be 4 km/h, then what is the speed of the motor boat in still water

N 40k - ' km/h
(1) 40km/h (2 42km/h askm/h @ 46
-' ;mﬂﬁ'maﬁﬁmﬁmq&aﬁsggmmﬁtmmﬁﬁﬁgﬁﬁaﬁﬂmaﬁﬁuﬂam
e 6 52 F THG o £ ofe w1 I 4 foe, /s & feer e B Wi A F1 e 27
wfelhda (9 afeda @) dfE/Ha @) 46 fomft. /5
| e

wing approaches to the study of reality sugggSt that only knowledge gained through experience

(@) ethnography
(4) operatio m

ST e T & B et ST 3 $Faere Ry W 7 i ¢

&) SR
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Which of the follows;,
A ng is i . tion
education ? 8 18 the National Coordinator of SWAYAM courses for non-technical post-gAC02
AllIndi
g; Natigf:l ::n‘::i:“ for Technicy) Education (AlC ‘TE)
(3 National Counc:f:f{: nflh"i_‘"" Teachers Training and Research (NITTTR)
University Grants Corn ") Research and Training (NCERT)

| Wi o (o 4 § A
(4) oI SFRR s (g < ) 8
\J/ Match List - I with List - 11, m
List-1 List-
(Ancient Treatises) (A;%ﬂ
A.  Lilavati Ch
B Yoga-Sutras Gautam
C. Nyaya -Sutr Patanjali
D.  Arthashas Bhaskaracharya
-1 % Ty gelt-11 1 foerm :
-1 -1l
(it Ty ) (v )
A e L W&}
B Am-uga L
S 0 s -
D. a3y IV. =

Choose the correct answer from the options given below : 5,

4 faw mu famedl § 9wt ww & =9 #ife @,

A-IV, B-MI, C-11, D-1 @ A , G-I, D
"(3)  AIV,BILCLD (4)  A-LBAALCIL DIV
ﬂhat is the full form of POPs ?
/,ﬂ‘j’ Persistent Organic Pollutants (2) Persistent Oxygenal:ed Pollutants
(3)  Polycyclic Organic Pollutants (4)  Polymerised Organic Pollutants
1t 3t §t (POPs) %1 0 ®Y FE?
(1) ufdez st fegem @ uffez sfasafes degézm

(3) el st fegden (4) wﬁiggzmﬁﬁmﬁaﬁaﬂ
N

@ Arrange the following fractions in increasing order.

1 =il =it =g F0 | =t Fifed ™
. 11 b 19
A 7 B. B G 19 D. »
Choose the correct answer from the options given belowC}
=9 feu o fasredi 3 | 9 I T 997 Fifa ; _
- (1) ABCD dZ} D,C,B A ,fﬂ) CB,AD 4 DABC
X 5

0(¢
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\_1;/ Match List-Iwith Ligt. |y

List-1

(Use) List- 11
: ter Input Dey;
To Input voiceoy (Appropriate CompH o

3 ers fora :

?a inputa PIN S 5 ¥ Jf:fwh-‘:k

Tg selectoptinps from a men : M&PW
Operate a flight simulator

A

B.

o

D. 2
[v. Numberp@

-1 30 -1 371 v i

HEi-1 -1l )
() g :I:WW o
Ay & et fm el e b e
B. i fifre 0 % fire O T
C  foe i A e 2 o & forg O o Cimts
D. IE JTEYF F Hafed w0 & g N~
Choose the correct answer from the options given below : =)
A feq e foedl A A W@ I A TRy o D
(1)  AJLBIV,C, D ‘o1, B, G DIV
(3)  A-V,BILCL DI @ e communicationis called a:
s digital signal to an analogue signal for €01 Ty
“yt/A\dE\'iﬁEuﬂd hocom'el'tﬁ‘mf“w s /‘2,‘ modem Card (mc} 3
| (1)  bridge @) Network h‘fteff;f-‘e 72 ¥ fer wgEa i Fee 3
| @) switth o s i fl T () TR S -
,_ wam i e #92 o T
i ) waa@!‘iﬁﬂﬂt (a7 o 7

r
Match List -1 with List - IT.
<t Lst-1 QO

Hosts syr’lo f research topics in Indian Universities
Free/Libre pen source software for Education

Provides ac{Gis o e-resources to Universities and Colleges .
- lagiarism cliecking initiative aimed to ensure originality |
. academic writings =
G- % T g1 7 firer o b 5
Y 1 it

A Wy L v vt 4 - fawai % w1 S w0 § )

B WM IL  forey 29 %&09/351 U5 99 & GrRa

m #—m#éﬂﬁmaﬁ@wﬁuwﬁw@amm
(dl

IV, STRTEf, @l 4 Hiferhal 1 Afve w1 % S29d 2 |ifefes 9

tanswer from the options given below : Q

i I AILBYGIV,DI

A-ILBIV,C-III, D1

6 4 006
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~ When communicy

. tion helps a group to «.1..
(1) Disruplivergle = P _‘lﬂt‘hm-t. 3 goals, it bs knawn s
(3) Counteractive role .{;" Promotive role

1
4)  Devotional role 5
“mmmﬁmmﬁmﬁmm:m:ﬂﬂﬂthnwﬂmmt?
(1) P (2 st st /':_‘__..
et yfrg )
i (4) suren v
) Mo{uhm”mﬁuwm’mhﬁfhr.md the speed of thes is 1 km/hr A man rows to a place ata distance

of 24km and comes backto the starting . Find the toal @ 15N
(W7 Shr @ 10n . 24 et 7t 0 Fear I

( Which of the following are true aboyt breeder reactors ?

A. They produce more fissile material than they consume.
B.  Thereare no breeder reactors in India.
= There are two types (Fast and Slow) of breeder reactors. . <ile material consumed) should
D.  Forbreeding operation the conversion ratio (fissile material produced/ fisstle
be more than one. sl
E. Breeder reactors produce more nuclear waste than the conventio 3
?m the correct answer from the options given below :
) A,CandDonly @ A Ban@@pnly
(3) B,CandEonly @) A C DandE only
o Ul % A d fe f 3 F-m ai ¥ —
A AN I g G sfe faees amm 3= w9 00
B. WA H w wore fovmer 79 1 o)
C o Rt & VR (Faa W) F 8§ N {
D. mﬁmﬁqﬁaﬁﬁm(ﬁmmm@mﬁwmﬂi)ﬁﬂﬂﬁﬁﬁﬂﬁm

E. e frosedt 3 qomn o wor e s e e 36 F0 E

= fow MU faemedi # & wé 3w F1 = Fif

() FFEA,C3RD (2) Fa@A,BHRD

(3) ®aEB,C3RE 4) FAA,CDIAME
2" Arrange the following in order of increasing connotation. Dee Q.K'}m‘bﬂ '

A.  Felder B Ball PIT{D

C.  Baseball Player D.  Athlete

Fretfetfian 1 733 e 3 7 & wrAfEm 6 (=

A THTE (49 ) B. afa%

¢ AwEr faerd D. TR =y

Choose the correct answer from the options given below : N

=i few o faedt & | Wi 3 1 97 Fifew .

(1) BCAD @ BACD (3 lgp,C,A 4) A.CBD
£ 7 008

At TW" 1
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[ h““y to be “'hr
When you try to Pmdlct the value of an outcome variable from one or more varia s, you are
A.  thePearSon producl moment correlation’
B.  bivariate regression
C.  multivariate regression
D.  analysis of variance
Choose the correct answer from the options given below :
(1) A, BandConly Band C only g:
(3] B, Cand D only ‘{Qigﬂandﬂﬂﬂ'?' ﬂag'ihmgﬂﬂﬂ;@
wmqmﬁmaﬂﬁmm#m‘nwﬁﬁﬂw
A ﬁhﬂ? T3 Ay

W

B. et wfomm Df)
. mﬂ. ——L-
o e -
D. ST g}
A e T e
{.2 i
1 Fac A, B amc » il b
(C;) ¥ad B,C 3D @ anequalchanc® of being incly
| pody in the popu!ﬂﬁoﬂ of intgrﬁthas
1
h St‘fupmmatevmy y
iaﬂm mplfrgf:;eamh giosr mental sampling

; Lin
(1) quotasampling W0 convenience samp - g g’i&ﬁ'ﬂ uﬁ'l'ﬂ?i o ifae Rk
A pwlm!um].r.r..m:plmgIJr - 3 # fadl foF gHle

7 fait SrgaeT TR ﬁﬁ' e

syt Frern &, St e € (&:ZWW
Fier wfa=dd v
;»‘ (ﬂ_agﬁﬂmﬁuﬁw

Which of the foﬂowingsmementismdrr_i_ff ? @) il!sr‘ J’f"-fr 5
o (1)  Nyaya syllogism has three propositions.
A (2) Nyaya syllogism has five terms.
B  Nyaya syllogism has five propositions.
X (4)  Nyaya syllogism has three propositions and three terms.

foafefias el 4 4 #17 W F9 @ 8 7 -
(1) - § dA sheta aa &1 OO0 y
(@) - i e T N o By

@) =m-E A v v aa § —
@) mwﬁ?ﬁﬂﬁﬂﬁaﬁaﬂhfﬁﬂ%ﬁl

I/‘ Which technology first marked a separahun be b':msportahon and communication ?

(1)  Telegraph () Projection = _(3;/ Printing ~ ~  (4) Ph
ﬁqﬁﬁﬁnﬂm%qﬁmam#ﬁammﬁﬁm;; Y
M m () wE

G @ e

o
| S
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According 1o National Credit Framewor |
9 mwmw;mﬂmm;d;mﬁm uf{f]::ur(r;?d’:f::;d ?Pﬂz;lznﬂ\:siﬁh Degree (Honowrs/Research/
el - %) % s o ]
: syl A dm A evw fodt ( s/ ST/
) Ss)mmw?z?mm“‘“mm:
' 6

@ 65 7
8. /1 tify the correct order of the following list of computer components ranked from slowest to fastest in terms of
3@—.&“& ~ ” ——
A CPUcache B.  RAM C D, Optical Drive
e S 3 TR TR o A v g 3 w0 A ipirag gz W w Frerfefan o % wh w7 %) fafea
e :
A ARHE B Wm C %mz’t D. #fexazeEa

Choose the correct answer from the options given below : ("\J
ra feg o faeredl § A Wl T A o i o0
Al DCBA & ABCD @) BADC 4 CDAB

239 "Mind to mind’ communication involves the communication of meanings through:
A"-.Phyﬁlcal settings A-  Shared beliefs —— e Values
D.  Noise manipulation E.  Context '
Choose the correct answer from the options given below :
AT A, Band D only B, Cand D only
()  A,B,CandEonly ﬁ: C, D and E only

"R & s e f 8 4 f 5 A & T S A €7

A i fram e c
D. ¥Rt E - w B

A o e faehedi § @ wé 3w o v e -

(1) F=@A,B3RD @) FEEBGID

(@) FFEA,B,CHRE 4 FEACDIE

@ Which of the follow ing are the subdivisions of Implicit (Unconscious) memory ?
A Prming - B. Ef:is@_iE'Memory
C  Classical conditioning effects D.  Semantic Memory
E.  Procedural Memory .

Choose the most appropriate answer from the options given below :

(1)  BandDonly ()  A,B,DandEonly
() A CandEonly A7 ABLCBandE
Frefafan § 9 sfifea (smmm) wfa (m)ﬁ?ﬁ
A W T B SoTmEs (Tifes) o
C e STEE ge D. iR
E  wrifafus wfa S
3 fow T fawedi § T g I F 999 Firaw (N
(1) &aeB3RD @ Fa9@B DavE
(3) #FFA,CHRE A,B,C,D3RE

A 9 008
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t}‘il./l)‘lw: second five year plan for implementation included the recommendations of ﬁ‘f,.."’u-. '

A, University Education Commission i =2
B.  Languages Commission of India
€. Rural Higher Education Committee
D.  Committee on Establishment of New Universities
E.  Three-Year Degree Course Commi
Choose the correct answer from the option§gifenbelow: i 5
(1) A BandConly ) B,CandDonly
A,Band E only :
(3 C,DandEonly ) e e L
T ¥ T i A # s VJ
A Tavafaaem fasn smm », |© |
B, ST ST A o M
f 1@ 24
C. T Seaa foen wfafa Lﬁ"/
D, 4 fevafaer 3 e da S ggq £
'- g fa-adig et weweR WA : 'f,fﬂ-i
| ﬁm“mﬁwmﬂwaﬂﬁ; 377 B,C AR D ,:/?f? ga’]
: 1) FFEABIRC | A, B ARE u B
(3 #EECD3ME o ' ..--j"' @
| - . _ _ ize is/are true ?
Wdhwﬂzﬁﬁﬂ “bgm’m;ﬁm; larger than 50 GB. p1
A 25KBis 0 MB. e i
& 3500KBis smaller than 2GB. D ﬂzi_mbymsmsmaﬂerthan&
Choose the correct answer from the aptimwen bélow :
. ) amy g Coly (3) @ BandDony (9 BandConly
f g i) SR % i H A-D % ferferian Fodi & @ 29 @ /3 WE 8/8 2
A 25KB, 100MB & 721 & £ B. 999 MB, 50 GB & 7121 ¥ran & |
C  3500KB, 2GB § g7 g £ | D. 2350 9152, 2KB 9§ B g ¥
A feg e et A @ S o T i
() FmAA 2 @FFC () FEBRD  (4) FEABaRC
4 siatementsMgmally equivalent to the statement - I Borses ar
i s e o4 )dﬁhorsesareﬁ-feme. f
. i) iﬂlﬁ'ﬂ-fehnes arehorses. £
W FeA o vy
maﬂﬁ *‘aﬂmg?
(2) f
e-forgw 3 )
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/‘ﬂ! media accountability system to irﬁpruvn media quality focuses on

A E""“‘!T B Audiencecontrol C  Monitoring B  Education
Choose the correct answer from the Options given below :

(1) A BandConly ) B, C and D only

@3) B DandEonly A, C, Dand Eonly

wife TN # QR &, s et o fer 8 A fo o A 7

A T B dmfmm (O FE A

s 2

e faw O Tl R il 3w o A o0

q) FEaABIRC (2) @B'C#m

@) Faws, DIRE @) S A,CDIME

0 ®

_ A ther facul
357 Which of the following digital initiatives provides database of profiles of scientists/ researchers and ofher facuty
members working at leading academic institutions and R & D organizations :

(1)  SWAYAM prabha 49 EVidwan
(3  National Academic Depository (NAD) (4)  E-Shodhsindhu ' gl
Lo e e —— R P S kA kA
1 Teheet TRl % W e S i Ivee H 2
1) wEE 0 e
() T R fd () @) &m
/ o0
Which of the following statements are true? <D ,T_-
7 A, Validity can never apply to any single proposW}' itself. —g/

_B.  Theconceptof truth can apply to single propd§ifions.
C. Propositions by themselves can be valid but not invalid.

D.  Proposition cannot be valid by itself though it can be invalid on it own.
Choose the most appropriate answer from the options given below :
(1) Donly @ AandBonly (3) BandConly (49) BandDonly

frefafaa 4 R FH 3 T ad 2

A mwﬁmﬂmwuﬁaﬁamwﬁam%l

B. @ F! uHew Tl el A @ wE

C Wt wE & f A R wd § e sy A TR

D. wfasfa =4 | € a9 78 2 951 seis 98 HAY A Tt ¢
ﬂ%ﬁqwfﬂaﬁﬂﬁ'ﬂﬂmmmwm

(1) #a@D @ FmAse @0 Fw@BARC @) FEEB kD

K 11 008
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37 Whi dence ed
hlt.‘h of th pe
e fﬂ“ﬂ ' |
( ) Wlng 15 the firgy Post-Indepen . i |
dlan Educah’on Comm Ission

Education Commission ~ (4)  IndianU

O R W s s e f i e 4 8 7

: f:_(ﬂ:ma;m (2 WW:TT;"

& Fore st a0 frrrarT -
o sister does, but that you CauJW__CEEE

)
. ; ifficult £
38— Knowing that you find algﬂ_?_{a more difficul "“E’fi—*’ @ Automation

example of ; e iscipline

- - J Self—de ﬂ T o
,U')' Self-Regulation  (2) a:;:;o:uhﬂﬂd - 3 fad gﬂﬂ #1q VA ﬁHR_________
TE S o SO, AR TE E
usﬁqﬁf‘aaﬁ‘#ma;frmt? i s ) AR

(1) s-FEe @ Sfu-Far

‘yf Match List - I with List - 11
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/,’,;..m

List- 1 with List- 11

List-1 List-11

(Goals/ Targets of MDGs and SDGg) (Number of Goals/ Targets)
A Goals in Millenium Development Goals L .
g Targetsin Millenium Development Goals L

Goals in Sustainable Development Goals m 21
p.  Targets inSustainable Development Goals (O v 16,
@-nﬁmw—nmmm; o o

-1 T i
N o e () # v (e OO ‘:?
B. e fawT Ui (hew) 8 wag (i) O B pe
c e fawm o () # o (hew) OO I B
D w fawE v (view) # aes (Z) gL
Choose the correct answer from the options given below:
43 fem T fasedl H § W T9H FHC: Tl
(1) ALBLCILDV A-I.\f o E-L Dol

WA ALBLCIV, DI Np B PAY, L
ion in correct
._94"““5& m‘e‘diffe;-eﬁ?tstages involvedin the pl'&:_OCE_QS Ry oo

C Fil'ldinognso ) D. Mata Collection
o e i Fafre ST W S o A HIAC ¢
A fogia F e B. o 8 EE A SEF T

C. it (frerd)
Choose the correct answer from the options given beIOW.-

2 fam o famed]  § @ S F 9 FE

b P . | R (&) AcBD  p@ BDAC
42. tch List - I with List - 11
List-1 List-11
(Concept) (Source)
A.  Free commerce and communicatio L Alfred Marshall
B.  Communication in economics John Locke
C.  Language as a conduit of communication, 1 Mm.
D.  Linesof communication Adam Smith
wEt-1 % w19 ger-11 & fer )
-1 o -1l
(Hewe ) (&)
A T AR SR EER :. ; THRE AV
B. e H HaR SR
C R afed & €1 H 9 §’! et A
D. FERF @R » ‘j‘l weR oy
Choose the correct answer from the options given below :
et g T farred] o & Wl I 1 59wt
(1) AJLBILCIV,DII 2) B-I, G-IV, DI
(3) A-IBIV,CID- A-IV,B-1,C-11, D-II
—
X 13 0

h—
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